



平成 26 年 3 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社サンセイランディック  
代 表 者 名 代表取締役社長 松崎 隆司  
(コード番号：3277)  
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 松浦 正二  
( TEL. 03-3295-2200 )

(訂正) 「平成25年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年2月14日に公表いたしました「平成25年12月期 決算短信」の中で、一部誤りが  
ありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

平成25年12月期 決算短信(公表日：平成26年2月14日)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (27 頁)

<訂正前>

(セグメント情報等)

(関連情報)

当連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

3. 主要な顧客ごとの情報

外部顧客への売上高のうち、連結損益計算書の売上高の10%以上を占める相手先が  
ないため、記載はありません。

<訂正後>

(セグメント情報等)

(関連情報)

当連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

3. 主要な顧客ごとの情報

(単位：千円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
株式会社平成観光	1,068,547	不動産販売事業

以 上